
  
                                 

Апел Линте Градоначелнику Ниша да се стан  у коме живи ратни ветеран Зоран Вујанић 
хитно прикључи на струју

Поштовани господине Павловић,

Обраћам Вам се у име ратног ветерана Зорана Вујанића који је заједно са крајишким Србима 
прогнан у злочиначкој  акцији "Олуја"  1995.  године.   Зоран Вујанић је  корисник стана у 
оквиру Програма становања и интеграције избеглица који је финансирала италијанска Влада 
(тзв.  СИРП),  улица  Чедомира  Крстића  број  50/3,  на  основу  Уговора  о  закупу са  Јавним 
предузећем Градска стамбена агенција који је потписао 2018. године. 

     Нажалост,  Зоран Вујанић до данас тј. седам година није био у могућности да закључи 
уговор о Електродистрибуцијом Ниш о прикључењу на енергетску мрежу јер је условљен да 
претходно измири велики дуг за струју који је направио ранији станар тј. прије него што је 
он постао закупац. Моје је дубоко увјерење да је Градска стамбена агенција починила акт 
дискриминације према Зорану Вујанићу.

     Због тога је Зоран Вујанић био присиљен да се илегално прикључи на енергетску мрежу да 
би могао да живи колико толико нормалано тј.  да може да користи шпорет, фрижидер и 
друге кућне апарате. Радници Електродистрибуције Ниш су му искључили струју 26. марта 
ове године. Зоран Вујанић већ 14 дана живи без топлих оброка и топле воде за прање и 
купање што није живот достојан човјека у 21. вијеку.   

С обзиром на то да Зоран Вујанић није одговоран за дуговања претходног корисника стана, 
сматрам  да  апсолутно  није  оправдано  да  му  се  ускраћује  основн  право  на  снабдјевање 
електричном енергијом. Дана 28. марта упутио сам писмо директору Електродистрибуције 
Ниш Браниславу Стојчићу да се ријеши питање струје али досад нисам добио одговор.

Желим да Вас замолим да у што краћем року помогнете да Зоран Вујанић закључи уговор о 
снабдјевању електричном енергијом без горе наведеног дуга за који не сноси дговорност, као 
и да се стан у коме живи хитно прикључи на систем снабдјевања електричном енергијом. 
Ако то није могуће, желим да Вас замолим да се Зорану Вујанићу додјели други стан сличне 
површине у истој згради у коме бивши закупци нису оставили дуг за струју. 

     У прилогу шаљем Закључак Владе Републике Србије дониjет 12. децембра 2024. године 
приjе четири мjесеца, којим се јединице локалне самоуправе и друге институције обавезују 
да пруже подршку ратним ветеранима у остваривању њихових потреба.   

С поштовањем,

У Београду, 09. април 2025. године
                                                                                            Предсједник Савеза Срба из регона 
                                                                                                       и народни посланик
                                                                                                             Миодраг Линта


